

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: LELO007694

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neizmerne čari uživanja sa našim **Japanskim kuglicama**, pravim draguljem u svetu erotskih igračaka. Ove kuglice nude iskustvo koje neće samo zadovoljiti vaša najdublja želja, već će vas i odvesti na putovanje koje će istražiti svaku dimenziju vaših senzacija. Design ovog **proizvoda** omogućava mu da reaguje na svaki vaš pokret, stvarajući zavodljivu igru u kojoj kontrolu imate vi. Uživajte u postepenom i intenzivnom uzbuđenju koje će vas naposljetku odvesti do eksplozivnog vrhunca zadovoljstva.

Svojim diskretnim dizajnom, **Japanske kuglice** su idealne za korišćenje u intimi, ali i kada su u pokretu. Njihova vodootporna svojstva čine ih savršenim saputnicima za svaki trenutak vašeg dana, bilo da uživate u opuštanju u kadi ili istraživanju novih užitaka. Sa elegantnom crnom silikonskom futrolom, **proizvod** se može nositi pojedinačno ili zajedno, omogućavajući vam brojne mogućnosti za igru i istraživanje.

Savršeni su za upotrebu kao deo predigre ili jednostavno kao način da obogatite svoj svakodnevni život van spavaće sobe. Zamislite uzbuđenje koje dolazi sa svakoj jednim pokretom; svaka mala vibracija može vas dovesti do nove dimenzije zadovoljstva. **Japanske kuglice** nisu samo igračka, one su poziv na avanturu u svet senzualnosti.

Kada se odlučite za našu online prodavnicu, možete biti sigurni da kupujete iz sigurnog i diskretnog okruženja. Pristupačnost, raznovrsnost i zadovoljstvo su naš prioritet. Sa jednostavnim procesom naručivanja, vaša paket će stići na vašu adresu bez nepotrebnog otkrivanja sadržaja. Pružamo jedinstven doživljaj kupovine, sve s ciljem da vas uvedemo u svet svesnog uživanja.

U našem sexy shopu, čeka vas kompletna kolekcija proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše erotske potrebe. Bilo da ste iskusni u istraživanju ili ste tek na početku svog putovanja, **Japanske kuglice** su savršen izbor za svakog ko želi da u svom životu unese dozu uzbuđenja i senzualnosti. Ne

propustite priliku da doživite zadovoljstvo kakvo niste mogli ni da zamislite!

Neka vaša mašta odradi posao dok istražujete sve mogućnosti koje vam pružaju ove kuglice. Svaka upotreba donosi novo uzbuđenje, a neprestano otkrivanje novih načina njihovog korišćenja učiniće vaša iskustva još uzbudljivijim. Pozovite **senzualnost** u svoj život već danas kroz **Japanske kuglice** i otkrijte sjaj novih osećanja koja su nekad bila skrivena.

Neka vaša potraga za zadovoljstvom postane stvarnost. Naš **proizvod** čeka da postane deo vaših intimnih trenutaka, a mi smo ovde da vam olakšamo putovanje u svet uživanja. Izaberite **Japanske kuglice** i otvorite vrata ka nepoznatom. Pripremite se da unapredite svoje iskustvo i pružite svom telu ono što zaslužuje. Ne oklevajte - vaša nova dimenzija uživanja je samo jedan klik daleko!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice LELO007694
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Lelo
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	7350022277694
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------